

Programiranje kontrole uma i Biblija

Napomena o padu Sovjetskog Saveza. Jevreji su radili na obnovi hrišćanske religije u neuspehu njihovog ateističko-hrišćanskog programa zvanog komunizam. To im omogućava da zadrže strogu kontrolu nad stanovništvom. Od kojih će vremenom povratiti nekadašnju kontrolu koju su nekada imali.

Na linku možemo videti kako jevreji koriste podsvesno programiranje u Americi, koje se povezuje u njihovu knjigu čarolija – Bibliju: <https://www.youtube.com/watch?v=Rnkg-yCPryE>

Ali neka bude, ja ne dosadih vama, nego lukav budući dobih vas prijevarom.

2. Korinćanima 12:16

Imajte na umu da u gornjem video snimku na jutjubu jevreji više puta koriste ove izraze:

"God is real, God is watching" = 22 slova

"Believe in government God" = 22 slova

"Obey Consume Obey Consume" = 22 slova

Prema hrišćanskom i jevrejskom misticizmu, 22 je broj hebrejske abecede i broj Majstora graditelja, beskonačnosti i dovršenosti, Kvintesencije [duh koji je Bog u univerzalnom smislu u hermetičkim učenjima] - um Boga. Nazarećanin izgovara 7 poslednjih reči konačnosti, na krstu, koji je faza na početku psalma 22. To je jednako 12 znakova horoskopa i 10 planeta u Tarotu kojima je dodeljeno takvo pismo. Otkrovenje poslednja knjiga Biblije takođe ima 22 poglavlja.

Broj 22 odgovara svetskom adutu Tarota, što ukazuje na završetak. Ovo ukazuje na to da neprijatelj ostvaruje svoj cilj osvajanja i dominacije sveta kroz jevrejske programe.

Više o ovome možete pročitati u članku "Biblija knjiga jevrejskih vradžbina"

Bog vlada silom svojom uvijek, oči njegove gledaju na narode. Buntovnici, da se nijeste podigli!

Psalam 66:7

Knjiga psalama je 19. knjiga Biblije. Obratite pažnju na stih, 66:7; što takođe daje 19 [6 + 6 + 7 = 19]. 19 i 19 = 38 i 3 + 8 = 11, što je broj pada, tako da gornji stih ne samo da preti pobuni nejevreja, već s obzirom na brojeve, podsvesno ističe da će pobuna dovesti do pada same pobune.

Ako li ne uzaslušate glasa Gospodnjega, nego se usprotivite zapovijesti Gospodnjoj, tada će biti ruka Gospodnja protiv vas kao što je bila protiv otaca vaših.

Prva Samuilova 12:15

1. Samuilova je 9. knjiga Biblije. $9 + 12 + 15 = 36$; $3 + 6 = 9$.

9 je broj konačnosti i suda, sila samog Boga.

Sluge! slušajte u svemu svoje tjelesne gospodare, ne samo pred očima radeći kao da ljudima ugađate, nego u prostoti srca, bojeći se Boga,

Kološanima 3:22

Kološanima je 51. knjiga Biblije. [$5 + 1 = 6$]. Jevreji u jako velikoj meri koriste broj 6, kao na primer u svom lažnom holokauštu od "šest miliona". U bibliji, broj 6 je broj čoveka bez ikakve duhovne moći. Broj 7 ima veze sa 7 čakri i duhovnom snagom koja proizilazi iz njih i duhovnim savršenstvom. 6 je broj nedostatka. 6 je takođe broj teškog rada. Radilo se 6 dana, a 7. je bio dan odmora.

„Broj 6 je utisnut na sve što je povezano sa ljudskim radom. Vidimo da je utisnut na njegovim merama, koje se koriste u radu, i na vremenu tokom kojeg se radi. I to vidimo od samog početka.“

Jevrejski naglasak i upotreba broja 6, postavlja vibraciju na astralni svet za unapređenje njihove agende, njihove komunističke države i svetskog poretka. Komunizam je ropski rad. Sa komunističkom državom, Jevreji postaju „bog“ i sva duhovna znanja se zamenjuju materijalnim ateizmom.

Gornji stih 51. knjige Biblije [$1 + 5 = 6$] zagovara ropski rad. Dalje, stih 3:22 može se pomnožiti $3 \times 22 = 66$; ukupan broj knjiga u Bibliji, što ukazuje na završetak jevrejske komunističke države robovlasničkog rada i njihov novi svetski poredak.

Svaka duša da se pokorava vlastima koje vladaju; jer nema vlasti da nije od Boga, a što su vlasti, od Boga su postavljene. Tako koji se suproti vlasti suproti se naredbi Božijoj; a koji se suprote primiće grijeh na sebe. Jer knezovi nijesu strah dobriem djelima nego zlijem. Hoćeš li pak da se ne bojiš vlasti, čini dobro, i imaćeš hvalu od nje; Jer je sluga Božij tebi za dobro. Ako li zlo činiš, boj se; jer uzalud ne nosi mača, jer je Božij sluga, osvetnik na gnjev onome koji zlo čini. Tako se valja pokoravati ne samo od straha nego i po savjesti. Jer za to i poreze dajete; jer su sluge Božije koje su za to isto postavljene. Podajte dakle svakome šta ste dužni: kome dakle porezu, porezu; a kome carinu, carinu; a kome strah, strah; a kome čast, čast.

Rimljanima 13:1-7

Osnivači su želeli da se Veliki pečat stavi na dolar iz dobrog razloga, ali nikada nisu stavili ništa o jevrejskom „Bogu“ tamo. Jevrejski predsednik Dvajt Dejvid Eisenhower je lobirao na jevrejskog „Boga“ da osvane na američkoj valuti.

„30. jula 1956, dve godine nakon što je tražio da se fraza „pod Bogom“ ubaci u zakletvu vernosti, predsednik Dvajt D. Eisenhower potpisuje zakon kojim se „U Boga verujemo“ zvanično proglašava sloganom čitave nacije. Zakon, PL 84-140, takođe je naložio da se fraza štampa na svim američkim papirnim valutama.“¹ Eisenhower je po sopstvenom priznanju bio jevrejin; ime Eisenhower je preuzeto od jevrejskog prezimena Eisenhauer.

„U Ajzenhauerovom godišnjaku diplomiranja Vojne akademije, Vest Point, objavljenom 1915, Ajzenhauer je nazvan „strašni švedski Jevrejin“.

Nije iznenađenje da je Košer posedovao Belu Kuću sa predsednikom Frenklinom Delano Ruzveltom koji je i sam bio holandsko-jevrejskog porekla.

„Godine 1943. Vašington ne samo da je prebacio pukovnika Ajzenhauera u Evropu, već ga je unapredio preko više od 30 iskusnijih viših oficira u generala sa pet zvezdica i postavio ga na čelo svih američkih snaga u Evropi.

Ovaj veliki „general“ koji se krio u strahu kada se verovalo da ga je pratila sićušna nenaoružana jedinica nemačkih komandosa tokom rata, lično je naredio ubistvo preko 1,7 miliona nemačkih vojnika po završetku rata u njegovim logorima smrti P.O.W. Njihov jedini zločin bila je odbrana jevrejske nacije i naroda. Mnogi od gore navedenih Nemaca nisu bili stariji od 15 godina. Ovo je još jedan eklatantan primer čiste talmudske mržnje.

Članak o Ajzenhauerovim logorima smrti: https://www.ihr.org/jhr/v10/v10p161_Brech.html

"In God We Trust" ima 12 slova: Dvanaest je broj savršenstva, koji označava savršenstvo vlade ili državnog savršenstva. U Bibliji postoji 66 knjiga [$6 + 6 = 12$].

Reč „Bog“ se takođe pojavljuje 4473 u Bibliji sa zbirom od 9 ($4+4+7+3$ je 18, $1+8$ je 9). 9 je broj konačnosti i Suda, „Božja“ sila koja je zaokružena ovim:

Presude „Božje“ u Ageju 1:11 su nabrojane u devet pojedinosti:

“I dozvah sušu na zemlju, i na gore, i na žito i na vino i na ulje i na sve što zemlja rađa, i na ljude i na stoku i na svaki rad ručni.”

Agej je 37. knjiga Biblije. $3 + 7 = 10$; tako da bi Agej 1 bio 11; evo opet, imamo 11.

„Zakon je potpisao predsednik Ajzenhauer 30. jula 1956. godine, a moto je postepeno dodavan papirnom novcu u periodu od 1957. do 1966. (Javno pravo 84-851)[18] Zakonik Sjedinjenih Država na 36 USC § 302, sada kaže: „'U Boga se uzdamo' nacionalni je moto.“²

Može se videti da je novac moćan način da se nešto ubaci u podsvest javnog uma:

<https://www.youtube.com/watch?v=D1SYfqH8J30>

I možemo svedočiti kako jevrejske sile ponovo ubrizgavaju svog „boga“ u masovni um:

„Ajzenhauer je potpisao zakon na Dan zastave, 14. juna 1954. Ajzenhauer je izjavio „Od ovog dana pa nadalje, milioni naše školske dece će svakodnevno proglašavati u svakom gradu i mestu, svakom selu i seoskoj školskoj kući posvećenost naše naciju i naš narod Svemogućem.... Na ovaj način ponovo potvrđujemo transcendenciju religiozne vere u američkom nasleđu i budućnosti; na taj način ćemo stalno jačati ono duhovno oružje koje će zauvek biti najmoćniji resurs naše zemlje, u miru ili u ratu.“

Fraza „Pod Bogom“ je uključena u zakletvu vernosti 14. juna 1954. Zajedničkom rezolucijom Kongresa o izmenama i dopunama §4 Kodeksa zastave donesenog 1942.³

Na kraju, mnogi ljudi u JoS e-grupama su spomenuli kako veoma često vidjaju određene brojeve. To može biti određeni broj koji se ponavlja na registarskoj tablici vozila, ili na digitalnom satu, u reklamama i na mnogim drugim mestima. Ponekad se to može dešavati čak i danima, ali je ovo samo po sebi bezopasno. Kada smo svesni određenih brojeva, to uspostavlja podsvesnu vibraciju i pre nego što to shvatimo, počinjemo da te iste brojeve često vidamo u svom svakodnevnom životu. Ovaj aspekt je prilično nevin i često besmislen, ali u gornjem članku, počinioci su potpuno svesni moći brojeva i oni to primenjuju da bi uspostavili svoje magično delovanje u stvarnosti, preko judeo/hrišćanske Biblije. Zbog toga su mnogi hrišćani praktično primorani da pamte biblijske stihove, jer to ugrađuje podsvesnu vezu.

Reference:

1 This Day in History [www.history.com]

2 Wikipedia Article: "In God We Trust"

3 Ibid